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Planostir ST
volo da stiro aspirante e riscaldato con caldaia
| incorporata, prodofto in 2 versioni:

MONO da kW 2 DUO da kW 3,3

- Pofente aspiratore incorporato

- Caldaia acciaio inox AlSlI 316 con controllo di
livello elettronico

- Piano da stiro disponibile in due versioni FU o XL,
riscaldato eletiricamente e con termostato di con-
trollo regolabili

- Pompa alimentazione acqua

- Ferro da stiro F020

Optionals disponibili

- Gruppo bilanciatore per ferro con o senza lampa-
da

- Braccio stiramaniche aspirante

- Pistola a vapore

Planostir ST
Table a repasser aspirante et chauffante avec chau-
d

iére incorporée, disponible en 2 versions:
MONO de kW 2 - DUO de kW 3,3

- Puissant aspirateur incorporé

- Chaudiére acier inox AlSI 316
avec contréle de niveau electronique

- Plateau de repassage disponible en deux versions FU
ou XL, chauffé electriquement et avec thermostat
de contréle reglable

- Pompe d’alimentation eau

- Fer & repasser F020

Optionals disponibles

- Groupe balancoir fer avec ou sans lampe

- Jeannette de manches aspirante

- Pistolet vapeur

Planostir ST

‘acuum heated ironing table with built-in boiler,
Vovoilcble in 2 versions: MONO: kW 2 - DUO:
kW 3,3 - Powerful built-in boiler

- Inox AISI 316 boiler with electronic level control

- Ironing board available in two versions FU or XL,
electrically heated and with adjustable control ther-

mostat

- Feed water pump

- FO20 Iron

Available optionals

- Iron balancer assembly with or without light

- Vacuum ironing arm

- Steam gun

Planostir ST
eheizter-SaugbGgeltisch mit eingebautem
BDcmpferzeuger, in 2 Versionen:
MONO 2 kW und DUO 3,3 kW.
- Hocheffektive Absaugung
- Kessel aus rostfreiem Stahl AlSI 316
mit elekironischer Wasserstandskontrolle
- Bugelfléche in FU- oder XL Form,
elektrisch beheizt mit einstellbarem Thermostat
- Wasserspeisepumpe
- Bugeleisen F020
Zusatzausstattung
- Bugeleisenauthéngung
mit oder ohne Beleuchtungssystem
- Absaugender Bugelarm
- Dampfpistole
Planostir ST
esa de planchado universal aspirante y calen-
Mfuda. Equipada de caldera disponible en dos
versiones: 2 kW MONO y 3,3 kW DUO.
- Potente aspirador incorporado
- Caldera inox con controlo de nivel electrénico
- Plano de planchado disponible en dos versiones:
FU o XL, calentado electricamente
con termostato de control regulable
- Bomba de alimentacién agua
- Plancha mod. F020
Opcionales disponible:
- grupo balanceador para plancha con o sin lampara

- brazo estiramatriz aspirante soplante
- pistola vapor



planostin st

'l '."'. .I

Pistola a vapore
Steam gun
Pistolet vapeur
Dampfpistole
Pistola vapor

Pedaliera comando aspiratore
Vacuum pedal control

Pedal de commande aspirateur
Pedal fir Absaugerbetiitigung
Pedal de control de I'aspirador

Dati tecnici Technical data Donnes techniques Technische daten Datos fecnicos Mono Duo
Alimentazione elettrica | Required power Courant Elektroanschluss Alimentacion Eléctrica 230V 50Hz* 400V 50Hz*
Alimentazione acqua Water inlet Alimentation eau Wasseranschluss Alimentacion agua @16 mm
Scarico aspirazione Vacuum outlet Sortie vacuum Ventilator-Anschluss Salida aspirador @120 mm
Pressione vapore Steam pressure Pression vapeur Dampfdruck Presion del vapor 300 KpA (3bar)
Resistenza caldaia Boiler heating Résistance chaudiére Kesselwiderstand Resistencia calderin 2kw | 3,3kw
Motore aspirazione Vacuum motor Moteur vacuum Absaugventilator Motor de aspiracion 0,45 kW
Motore pompa Pump motor Moteur pompe Pumpenmotor Motor de la bomba 0,55kW
Resistenza ferro Iron heating Resistance fer Heizung Bigeleisen Resistenda de la plancha 0,9 kw
Resistenza tavolo Board heating (hauffage table Tischheizung Resistencia del plato 400W
Dimensione plato Board dimensions Dimensions Plateau Tischfliiche Dimensiones del plafo FU T12x38x23 cm
XL 125x50x23 cm
Ingombro macchina Overall dimensions Encombrement Abmessungen Dimensiones delo moguina FU 140x46x90 cm
XL 155x58x90 cm

Peso netto Net weight Poids net Nettogewicht Peso nefo FU85Kg FU B8 Kg

XL 95Kg XL98 kg
Peso lordo Gross weight Poids brut Bruttogewicht Peso bruto ATk RIN3Kg

XL120Kg XL123Kg
Dimensione imballo Packing dimensions Dimens.emballage Aomessingen Vepodang Dimensiones el embaig 159x%60x116 cm
* Altri a richiesta — Autres sur demande - Other on request — Andere auf Wunsch — Otras opciones bajo pedido
Con riserva di modifiche senza preawviso - Sous reserve de modification sans préavis — Subject to modifications without notice —
Aenderungen vorbehalten — Con reserva de modificacion sin previo aviso




